

“第七届黄山翡翠谷七夕情人节”即将登场

7月11日,第七届中国黄山七夕情人节新闻发布会在郑州召开,记者从会上了解到,第七届中国七夕情人节将于8月13日盛大开幕,届时将举办首届“爱在情人谷”全球华语诗歌大

赛、中国梦、“梦在翡翠谷”全国摄影大赛、黄山翡翠谷徽式古典婚礼等系列活动。

翡翠谷,又名情人谷,是黄山风景区最有特色的山岳名胜之一,属国家

4A风景区,其间由瀑布连级的大小潭池有1000多个,构成彩池群奇观。而这里流传着的众多美好爱情的传说,更为其赢得了“天下丽水,情爱胜地”的美誉,被成为黄山“四绝”之外的“第

五绝”。景区自2007年起就连续举办黄山“七夕情人节”,受到了海内外游客的广泛欢迎,成为皖南风景线上的品牌活动。

贾晓娜

「遇见你的城」 追溯古典爱情之旅启程

6月28日,洛阳古城举办指南者“遇见你的城”活动,在这座千年帝都,时尚的指南者、硬派的自由客遇见了古雅的洛阳城,碰撞出的不仅是视觉享受,还有内心的浪漫柔情,这也是指南者想要带给大家的都市全“心”体验。

在中华文化的过去、现实与未来世界里,龙门石窟是最不能被抹去的记忆。所以在龙门石窟,指南者流体雕塑的车身更为这肃穆的圣地添了一份雅趣。重叠着先人的足迹,慨叹千年历史“古今兴废事”;指南者造访了白园,峰峦蝶影的白园讲述着文人白居易的传奇人生,在隋唐遗址,开着轻松舒适的指南者在大唐的里坊风貌中重新体会昔日的辉煌与历史的更替。在隋唐植物园的灵秀之气中去体味这喧嚣城市难得的野趣盎然、如诗似画的一隅。

指南者和自由客这一对Jeep“城市双杰”在洛阳的活动圆满结束。洛阳,这座极具感觉与魅力的城市,有太多风景值得去眷恋,就在指南者的陪伴下,一起去发现这座城,唤醒内心深处的浪漫与风情。

舒晗

中俄跨国专列说明会在本报举行

上周六下午4点,郑州晚报联合中州国际旅行社召开的俄罗斯跨国豪华空调卧铺专列说明会在报社3楼举办,整个见面会融洽而又热烈。针对大家提出关于专列旅游中的种种问题,来自中州国际旅行社的专列游专家吴女士都做了——解答。吴女士亲切又认真的回答,不时引起阵阵掌声。

说明会上,着重介绍了专列旅游的优势所在,老人为什么出爱选择专列游。以及专列旅游中的注意事项。同时针对此趟《俄罗斯跨国豪华空调卧铺专列》进行了重点推介。

详解《俄罗斯跨国豪华空调卧铺专列》优势

本趟专列的两个关键词,吴女士做了重点介绍,“首趟、跨国”。据吴女士介绍,这正是本趟专列同市面上其他专列最明显的区别之处,以往乘坐旅游专列,你最多抵达中俄边境城市满洲里,在那里隔着国境线体验模糊的俄罗斯文化。这是一条目前郑州唯一能够抵达海参崴的线路,在哈尔滨、呼伦贝尔大草原、俄罗斯、沈阳的线路行程中,能够让你进入俄罗斯境内,第7天就可以抵达亲切的城市海参崴。

本趟专列还有一个明显的优势,那就是长白山镜泊湖一趟全游遍之前的旅游专列中,长白山和镜泊湖这两个景区,游客只能二选一。但是这趟专列,就将这两个精华景点全部囊括其中,一趟尽览。

服务打动人心 现场报名送优惠

针对行程中的服务,吴女士说我们的标准就要玩的省心、放心、舒心、开心,服务至上,咱们这趟专列,一票往返,笨重行李可放车上,轻松上阵,免去路上背包劳累之苦。本趟东北豪华空调专列是绝对适合大家仲夏避暑的好行程。经验丰富的领队医生,随时关注,及早发现,及时解决出行中的安全问题。细心体贴的导游每天陪伴着您,有什么问题都有人第一时间出现,并且短信向家人报平安,行程结束后送旅游集体纪念照,送刻录的旅游光盘。

经过说明会详细的介绍,来自西郊的李大爷等人现场就签了合同,吴女士更是直接给出来了现场优惠300元的惊喜,将说明会推向了高潮。会后,铭功路附近的刘大姐说,这样的说明会能多举办几次就好了,不仅让我们了解更多关于旅游的知识,还能得到优惠,真好。

裴培华



世界地质公园核心园区 国家5A级旅游景区 国家级自然保护区 河南省十佳风景名胜

19℃清凉仙境

老君山

避暑休闲
品峰林奇观
悟道养生
赏飞瀑幽潭

亿万年的地质奇观,数千年的道家风韵,洛阳老君山景区暨2013年推出张姓免门票之后,优惠活动不断,消暑避暑季特推出优惠政策:

7月16日~31日

- 1.全国大、中专院校学生凭学生证,中小生凭有效证件,到景区免门票。
- 2.全国教师凭本人教师资格证到景区免门票。
- 3.免费参观栾川庙子万亩陵园

老君山+追梦谷两日游

258元/人

(二日游含:往返旅游巴士、老君山门票、追梦谷门票、老子文化苑、含三餐及一晚农家住宿。)

老君山两日游

298元/人送峡谷漂流

团队乘车热线: 新通桥86630202 金水路60110706 紫荆山路60109242 大学路68748788 文化路63588226 绿城广场86660190 陇海路55001396 建设路67662688 紫荆山路65928188 商城路60183726 桐柏路67663360 花园路65925527 城北路53797727 郑东新区65582897 农业路65713111 形象店55989089

自驾线路: 郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-转洛栾高速-直达栾川老君山

官方网站: www.laojunshan.cn 景区咨询电话: 0379-66838888 (郑州) 营销中心: 0371-86109230

婉约派的夏天-青天河

婉转含蓄。结构深细缜密,若用音律比喻则婉转和谐,如用语言形容是圆润清丽,有一种柔婉之美。这,就是青天河。

夏季总是暴虐的,即便来场及时雨,也好似粗鲁汉子,匆匆忙忙、胡乱在山间树木上留下些印痕便走,然而到了青天河,柔弱的妹子般欲拒还迎的携手相依,再粗鲁的家伙也会变得束手束脚,轻柔起来,温度自然融洽、湿度自然而然、气氛相当和谐、风儿若有若无。这样的夏季,是关西大汉巧手缝衣针穿针眼的功夫磨出来的,是青天河蜿蜒穿行于太行山硬生生自夏季夺了一丝秋凉当成了出嫁的彩衣,亲身体验,当然韵味无穷。

若是想流汗,靳家岭极为妥贴的备有11路爬山小道,包您畅快淋漓,但又不会太累,爬上山顶俯瞰青天河更能体会其妙处所在。

青天河,这一条流淌了无数年的河流,几座游船,泊在岸边,铺张着复古的优美。举目,皆是水色共长天。俯首凝视波痕,道道水纹勾断一帘幽梦,在粼粼碎影中,水流脉脉,淡去眼前的风景。

微风缓缓吹来,丝滑细腻。她像一位附着面纱的神秘而传奇的女子,温婉忧郁,时痴时怨,秀美旖旎,风采非凡。她的每一个回转身都让人留恋而牵挂,每一处吟沉都让人心醉而忘情。



自驾车路线: 郑州-郑焦晋高速-焦作西-焦克公路(约15公里)-博晋路-景区
电话: 0371-63588228、65525072、68730022、60183726